



Бывший врио заместителя губернатора Владимирской области осужден за совершение коррупционных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему временно исполняющему обязанности заместителя губернатора Владимирской области Григорию Вишневному. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), а также преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году Вишневецкий временно исполнял обязанности заместителя губернатора Владимирской области, благодаря чему имел возможность влиять на решения, принимаемые должностными лицами областной администрации и органов местного самоуправления. Пользуясь этим, в указанный период Вишневецкий получил взятки на общую сумму более 835 тысяч рублей лично, а также через своих доверенных лиц, в том числе с использованием их банковских счетов.

В том числе, подсудимый получил взятки за общее покровительство и попустительство по службе и способствование принятию решений в интересах взяткодателей и представляемых ими организаций, в том числе осуществлявшей с привлечением средств граждан строительство многоквартирного жилого дома в городе Владимире, а также от представителя еще одной строительной фирмы, которая в рамках муниципального контракта производила капитальный ремонт образовательного учреждения в Коврове.

Взятки получались Вишневецким как в виде денег, так и услуг имущественного характера. В частности, по его инициативе представителями строительных организаций были оплачены перелет по маршруту Оренбург-Москва и обратно его знакомой, аренда микроавтобуса, на котором фигурант передвигался во Владимире и Суздале 4 сентября 2021 года, а также проживание самого Вишневецкого в гостинице в Москве на протяжении нескольких дней в сентябре и ноябре 2021 года.

Кроме того, подсудимый путем обмана убедил представителя строительной коммерческой фирмы перечислить пожертвование на благотворительные цели в сумме 150 тысяч рублей,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

которыми распорядился по своему усмотрению.

При получении 15 ноября 2021 года последней части взятки от представителя одной из строительных фирм в сумме 400 тысяч рублей в помещении ресторана во Владимире фигурант был задержан сотрудниками ФСБ.

Следователями СК проведен большой объем следственных и иных процессуальных действий, в том числе, допрошены должностные лица региональных и местных органов власти, сотрудники коммерческих организаций и другие свидетели, проведены очные ставки, сложные компьютерно-технические и фоноскопические судебные экспертизы, изъяты и осмотрены документация, мобильные телефоны, носители электронной информации, движение средств по расчетным счетам, детализации телефонных соединений и записи переговоров участников дела. По результатам собраны достаточные доказательства, изобличающие Вишневого в совершении указанных преступлений.

Наложено арест на имущество и денежные средства подсудимого на сумму более 630 тысяч рублей.

Уголовное дело расследовано в аппарате следственного управления при оперативном сопровождении сотрудников УФСБ России по Владимирской области.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 10 лет с отбыванием в колонии строгого режима и штрафа в размере 7 млн рублей с лишением права занимать должности в государственных органах, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на 5 лет.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834431>